

خطبہ جمعہ

اللہ تعالیٰ نے تمہیں جو روحانی انعام دیا، اسے قائم رکھنے کی کوشش کرو

انعام حاصل کرنے کی نسبت اسے قائم رکھنا زیادہ مشکل ہوتا ہے

اپنے دل و دماغ اور زبان کو قابو میں رکھو اور ہمیشہ اپنی ایمانی حالت کا جائزہ لیتے رہو

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزین فرمودہ ۱۲ فروری ۱۹۲۳ء

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا

روحانی امور

ایسے پیچیدہ اور نازک ہوتے ہیں کہ بعض دفعہ بعض بڑی نظر آنے والی باتیں ایسے نتائج پیدا نہیں کرتیں جیسے کہ بعض وقت حقیقت سے خفیہ باتیں نتائج پیدا کرتی ہیں بڑی بڑی خدمات بعض دفعہ ایک لفظ کے ساتھ قائم ہو جاتی ہیں اور بعض دفعہ بڑا لمبا کفر ایک فقرہ کے ساتھ دھویا جاتا ہے۔

رسول کریم کے زمانہ میں

ہم دیکھتے ہیں کہ کفار مکہ اسلام کے مٹانے میں اس قدر زور و خسران کرتے رہے ہیں کہ کوئی صورت مخالفت کی خالی نہ رہی۔ ہر زمانہ میں نبیوں کے دشمنوں نے ایسا ہی کیا مگر رسول کریم کی مخالفت میں جو زور دکھایا گیا اس سے بڑھ کر انسان کی اہمیت کو مد نظر رکھتے ہوئے مخالفت ممکن نہیں۔

جھوٹ اور نفرت سے انہوں نے پرہیز نہ کیا۔ قتل و غارت سے انہوں نے پرہیز نہ کیا۔ عزت و آبرو ویراں کر کے میں انہوں نے کوئی دقیقہ نہ چھوڑا۔

فساد پھیلانے اور جھوٹی روایتوں کے بیان کرنے سے انہوں نے کوئی پرہیز نہ کیا اور جو لوگ نبی کو قبول کرنا چاہتے تھے ان کو نیکی سے روکنے میں اور جو بری کو پھیلانا چاہتے تھے ان کی امداد کرنے میں انہوں نے کوئی کمی نہ چھوڑی۔ انہیں لوگوں اور

سزاوار ہیں ایک اوسغیان تھے

جو آخر زمانہ تک اسلام کا برابر مقابلہ کرتے رہے اور آخر زمانہ تک رسول کریم کے خلاف بھڑکاتے رہے۔ اور آپ کے خلاف لڑتے رہے حتیٰ کہ آپ پر حملہ آور ہوتے رہے پھر آپ کے خلاف نہ صرف خود انہوں نے تلوار چلائی بلکہ ان کی بیوی نے بھی تلوار چلانے میں حصہ لیا۔ لیکن نہ معلوم وہ کیا چیز تھی جس نے ان کو ایمان لاتے پرکھ کر دیا۔ اور ان کے کفر کو ایسا دھویا کہ ان کے دو بیٹے اسلام کے بہت بڑے خادم ہوئے۔ ایک بڑا تھوڑے عرصے کے زمانہ میں گورنر ہوا اور دوسرا نیزہ نہ تھا بلکہ مسلمانوں میں ولی اور بزرگ مانا جاتا تھا۔

دوسرے بیٹے حضرت حویرہ تھے جو حضرت علی کے بعد مسند خلافت پر بیٹھے۔ یہ اور بات ہے کہ لوگ ان کی خلافت پر اعتراض کریں مگر بہر حال صحابہ نے بعض وجوہات کے باعث اسی خلافت کو تسلیم کیا۔ اور ان کے متعلق یہ چیزیں تھیں کہ وہ اسلام کے فاسد ہیں۔ اس طرح وہ لوگ جو اسلام کے خلاف تلوار چلاتے رہے تھے ان پر ایسا نفاذ آیا کہ انہیں کے اقدار میں اللہ تعالیٰ نے اسلام کی حکومت کی باگ دے دی۔

اس کے مقابلہ میں

انصار کی حالت

دیکھتے ہیں مکہ سے ہر قبیلہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو نکالتا ہے مکہ کے ارد گرد کی ہمسایہ قومیں ہیں ان کی طرف آپ روج کرتے

ہیں تو وہ آپ کے پتھر ڈکے لئے تیار ہو جاتے ہیں۔ طائف سے لہو لہان ہو کر آپ واپس آتے ہیں۔ حج کے موقع پر ایک ایک قبیلہ میں جاتے ہیں۔ ان کو تبلیغ کرتے ہیں تو وہ آپ پرستے ہیں۔ کہتے ہیں پاگل ہو گیا لیکن اوصر مدینہ سے حج پوچھتا ہے والے لوگ کہتے ہیں کہ ایک شخص خدا کی طرف سے آنے کا دعویٰ کرتا ہے تو کہتے ہیں ہمیں اسکی بات سننی چاہیے۔ وہ آپ کے پاس حاضر ہوتے ہیں اور آپ کی باتیں سنتے ہی معاً آپ پر نہ صرف ایمان لاتے ہیں بلکہ وعدہ کرتے ہیں کہ ہم اپنے ملک کو اسلام لانے کے لئے تیار کر دیں گے۔ اگلے سال پھر وہ وعدہ پورا کرتے ہیں کہ اپنے ساتھ اپنے علاقہ کے رؤساء لے آتے ہیں اور ایمان تک وہ لوگ آپ کو کہتے ہیں کہ آپ ہمارے ساتھ مدینہ چلیں اور ہمارے پاس رہیں ہم آپ کی حفاظت اور مدد کریں گے۔ اس وعدہ کے ساتھ آپ اپنے شہر میں لے جاتے ہیں۔ پھر کسٹان اور کسٹن و فاداری سے وعدہ پورا کرتے ہیں کوئی درد مندوں ان کے واقعات پڑھ کر بغیر اس کے کہ اسکی آنکھیں پرٹم ہو جائیں نہیں رہ سکتا۔

ایک موقع پر جبکہ آپ کو مدینہ سے باہر ایک جنگ پر تشریف لے جانا پڑا تو آپ نے مسلمانوں کو اکٹھا کر کے مشورہ لینا چاہا۔ درحقیقت آپ کا مشاء

انصار سے مشورہ

یہی تھا کہ انصار کیونکر انصار سے پیسے یہ معاہدہ تھا کہ اگر مدینہ پر دشمن حملہ آور ہو گا تو وہ لوگ

آپ کی حفاظت اور مدد کریں گے اور مدینہ سے باہر کے لئے یہ معاہدہ تھا۔ اس معاہدہ کے مطابق رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم دراصل انصار سے مشورہ لینا چاہتے تھے کہ ہمیں اب کیا کرنا چاہیے۔ مہاجرین باہر آئے اٹھ کر آپ کو مشورہ دیتے لیکن آپ نے فرمایا میں تم سے مشورہ نہیں لینا چاہتا۔ آخر انصار سمجھ گئے کہ ہمیں بلا یا جاتا ہے اور ہم سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم مشورہ پوچھتے ہیں۔ اس پر ان میں سے ایک نے اٹھ کر کہا کیا آپ کی مراد ہم سے ہے یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم معاہدہ تو اس صورت میں تھا جبکہ ابھی ہم آپ کی رسالت کی حقیقت سے ناواقف تھے لیکن اب جب آپ کو خدا کا رسول یقین کر چکے ہیں اور رسالت کی حقیقت سے واقف ہو گئے ہیں تو اب ہمارا وہ وعدہ کیا حقیقت رکھتا ہے۔ اب تو اگر یا رسول اللہ آپ فرمائیں گے تو

ہم سمند میں کود پڑیں گے

اگر آپ ہمیں صحابہ کے دوسرے کنارہ پر لے جانا چاہیں تو ہم وہاں جا بیٹھیں گے۔ دنیا کی کسی جگہ میں بھی آپ پر اگر کوئی حملہ آور ہو گا تو ہم آپ کے دائیں بائیں اور بائیں بھی لڑیں گے اور دشمن آپ تک نہیں پہنچے گا جب تک ہماری لاشوں پر سے نہ گزرے۔

اس فقرہ پر ایک صحابی کہتے ہیں کہ میں بارہ غزوات میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ساتھ شامل رہا لیکن میں چاہتا تھا کہ بارہ غزوات میں شامل نہ ہوتا۔ مگر اس دن یہ فقرہ میرے منہ سے نکلتا۔

عبدالستار بن ابی بن رسول نے جو منافق تھا ایک موقع پر کہا کہ میں جو حضرت زید شخص ہوں۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو جو ذلیل انسان ہے میرے سے باہر نکال دوں گا۔ یہ بات اس کے بیٹے کو بھی سمجھی طرح پہنچ گئی۔ وہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوا اور کھت سے اس کی سزا اب سوائے تیرے کے اور کوئی ہوتی ہے۔ اس لئے آپ مجھے حکم دیں کہ میں اپنے ہاتھ سے اسے قتل کر دوں۔ تاہم اس نے ہرگز نہ اور کوئی شخص اس کو قتل کرے اور میرا نفس شرارت کرے۔

یہ وہ قربانیاں تھیں

جو انہوں نے کیں۔ انہوں نے اپنے گھر یا منہ دے کر بھیجے کہ اپنی بیویاں دوسروں کے لئے صلہ کریں۔ بن کے پاس ایک سے نام نہ تھیں۔ یہ وہ ایثار اور نسیبانی ہے کہ دنیا میں اس کی نظیر بہت کم ملتی ہے۔ پھر غزوہ حنین کے موقع پر جبکہ بارہ ہزار لشکر جلاہ آپ کے ساتھ تھا۔ بعض کے عجب کی وجہ سے اللہ تعالیٰ نے یہ سزا ان کی کہ لشکر کے پاؤں جنگ میں اکٹھے گئے۔ آپ پر ایسا دقت آیا کہ چاروں کے مقابل آپ کے ساتھ صرف بارہ آدمی رہ گئے تھے۔ اس دقت آپ نے فرمایا انصار کو بلاؤ۔ آپ نے یہ نہیں فرمایا کہ جاہلین کو بلاؤ۔ پھر آواز

ایسی خطرناک حالت میں

جب انصار کو پہنچتی ہے تو وہ آپ کی طرف اس طرح بے اختیار ہو کر دوڑے چلے آتے ہیں کہ اگر ان کے گھوڑے ٹرکتے ہیں۔ تو ان کی گردن کا ٹکڑا کر رکھ دیتے ہیں۔ اگر اونٹ چلنے سے رکتے ہیں تو ان کے پاؤں کاٹ دیتے ہیں اور پیادہ لپیٹ لشد یا دشمنوں اور اللہ لپیٹ لشد کہتے ہوئے اس طرح واپس لوٹتے ہیں کہ تھوڑی دیر میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے گرد بہت بڑا جھگڑا اٹھتا ہو جاتا ہے۔

بلال کے موقع پر

حضرت عبدالرحمن بن عوف کہتے ہیں میرے دل میں ہمارے مخالف کی وجہ سے لڑتے کے لئے بڑا جوش تھا۔ لیکن جب میں نے اپنے دائیں بائیں دیکھا تو وہ چھوٹے بچے تھے۔ اور ایسے موقع پر بہترین جنگی خدمت دہی کر سکتا ہے جس کے دائیں بائیں بھی

تجربہ کار بہادر مسیحا ہی ہوں۔ میں نے کچھ میں آج کی لڑائی کا۔ میں یہ خیال ہی کر رہا تھا کہ دوسری طرف سے ایک لڑکے نے مجھے کھینچ مارا کہ اپنی طرف متوجہ کی۔ اور میرے کان میں کہا تا دو مرا لڑکا نہ منے۔ کہ بچا وہ جو ابو جہل رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا بڑا دشمن ہے وہ کہاں ہے ابھی میں نے اسے جواب نہیں دیا تھا۔ اور میں خیال کر رہا تھا کہ باوجود میرے بہادر اور تجسس یہ کارہی ہوئے کے میرے دل میں بھی یہ خیال نہیں آیا کہ

ابو جہل جملہ

کرد۔ ابھی خیال میں تھا کہ دوسرے لڑکے نے میرے کان میں کہا بچا ابو جہل کہاں ہے۔ میں نے انہیں اجازت سے بتایا کہ جس کے ارد گرد بڑے بڑے سردار ہیں وہ ہے حضرت عبدالرحمن بن عوف کہتے ہیں میری انگلی کا اٹھنا ہی تھا کہ جیل کی طرح جھینٹ کر وہ دونوں ہتھوں کو پیرتے ہوئے ابو جہل پر جا حملہ آور ہوئے اور اسے اتارنا بھی کر دیا کہ ان زخموں سے وہ مر گیا۔ اس سے ان لوگوں کی قربانی کا اندازہ ہو سکتا ہے۔

خدا کی حکمت ہوتی ہے

کہ جنگ حنین کے بعد رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ایک موقع پر ان کی حکمت تعظیم کیا۔ اور قسم کرتے وقت تمہارے ذمہ ہوں کہ بھی مال دیا۔ اس پر ایک مرتبہ سالہ انصاری لڑکے کے منہ سے یہ فقرہ نکلی کہ خون تو ہماری تواریخوں سے نیک رہا ہے۔ اور اب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اہل مکہ کو جو آپ کے ارشاد میں دے دیا ہے۔

رسول اللہ کو یہ بات پہنچی

تو آپ نے انصار کو بلایا۔ انصار بھی اس غلطی کو سمجھ گئے۔ انہوں نے عرض کی یا رسول اللہ یہ بات ہماری طرف سے نہ سمجھیں۔ ہم میں سے ایک سے وقت نے ایا جابے آپ نے فرمایا۔ اے انصار تم کہہ سکتے ہو کہ تم نے اس وقت تمہاری مدد کی اور اپنے گھروں میں جگہ دی۔ جب تمہیں قوم دھتکار رہی تھی۔ اور تمہارے لئے اس وقت اپنی جانوں کو خطرہ میں ڈالا۔ اور جب تمہیں قوم دھتکار رہی تھی۔ اور آپ کے لئے اس وقت اپنی جانوں کو خطرہ میں ڈالا۔ جبکہ قوم آپ کو قتل کرنا چاہتی تھی۔ ہم نے تمہاری اس وقت مدد کی۔ جب تم کو وطن سے نکالا گیا۔ جب آپ کے عزیز رشتہ دار آپ کو مار ڈالنا

چاہتے۔ اس وقت ہم نے اپنی جانوں کو قربان کر کے ہر میدان میں تمہاری مدد کی۔ اور تمہارے دشمنوں کو ذرا بھیجا۔

وہ قربانی کرنے والی قوم

بھلا کہاں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ان باتوں کو برداشت کر سکتی تھی۔ ان کی چہینیں ٹکل گئیں اور بار بار کہتے یا رسول اللہ ہم نہیں ایسا کہہ سکتے۔ پھر ایسے فرمایا اے انصار سو۔ تم یہ بھی کہہ سکتے ہو کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ہاتھ تھا کہ اس کی پیدائش کی جگہ تھی۔ اس لئے مکہ کے حق میں بہت تھے۔ خدا نے مکہ میں پھر واپس آنے کے سان پیدا کر دیئے جبکہ میرے قہقہ ہو گیا اور اس کے عزیز رشتہ داروں کا بھی اس پر حق تھا کہ اب ان کے پاس ہے۔ لیکن وہ تو مال اور مویشی کے کہ اپنے گھر دل کو چلے گئے اور تم

خدا کا رسول اپنے گھروں میں لے آئے

اب اسے انصار یاد رکھو اس دنیا میں تم کو یاد ثابت نہیں لے گی۔ اب جو حق کو تو میری سمجھے لیا وہ دل تمہاری قربانیوں کے برے ملیں گے۔ خدا کی قدرت دیکھو ابو سفیان کے بیٹے بادشاہ ہو جاتے ہیں اور یہ خاندان سینکڑوں سال تک دنیا میں حکومت کرتے ہیں۔ میری مثل آتے ہیں پیمانہ کہتے ہیں صدیوں تک حکومت کرتے ہیں لیکن وہ انصار جن کے خولہ سے اسلام کا باغ بیجا گیا۔ اس قوم سے ۱۳۰ سال تک کوئی بادشاہ نہیں ہوتا کیوں یہ وہ بات ہے جس کی طرف سورہ فاتحہ میں توجہ دلائی ہے۔

دیکھو انصاریت علیہم میں داخل ہوا اور انعام لینا بھی بے شک بڑا مشکل ہے۔ لیکن

انعام کا قلم کھنا

بھی اس سے زیادہ مشکل ہے۔ اس لئے انسان کو اپنے دل زدناغ اور اپنی زبان پر قابو رکھنا چاہیے۔ تاکہ اس کے منہ سے کوئی ایسی بات نہ نکل جائے جس سے اس کو اور اس کے خاندان اور اس کی قوم کو نقصان پہنچے۔ جب تک ہر وقت انسان اپنے خیم اور تمد سے کام لیتا رہے۔ اور روزانہ انہوں میں اتنی نہ کرتا رہے۔ تب تک وہ خطرہ سے محفوظ نہیں ہو سکتا۔

میرے ارطیس میں پہلے مخاطب

قادیان والے ہیں

پھر باہر کے لوگ۔ اگرچہ اس خطبے کے محرک باہر کے لوگ ہی ہیں۔ لیکن پھر بھی پہلے مخاطب آپ لوگ ہی ہیں۔ کیونکہ تمام نیک نمونہ دکھانا سب سے پہلے آپ لوگوں کا فرض ہے۔

میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اعمال اور عمارتوں کو اس رنگ میں حفاظت کرے کہ ہم اس کے کسی اقدام کی ناقدری کے اپنی کئی حرکت سے اس کے غضب کے نیچے نہ آئیں۔ بلکہ اس کے اوقات و کارام زیادہ سے زیادہ شان کے ساتھ ہم بظاہر ہوں۔

ہر صاحب استطاعت اجاری کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کر

جماعت احمدیہ کا جلسہ لانہ ۱۹۶۳ء
 مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا
 اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ
 جماعت احمدیہ کا جلسہ لانہ مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء
 یوز جمہرات۔ جمعہ و ہفتہ بمقام ربوہ منعقد ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ
 اجاب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے
 زیادہ تعداد میں شامل ہو کہ اس کی عظیم شان و بکالت سے
 مستفیض ہوں گے۔
 (ناظر اصلاح و ارشاد)

اسلام دشمن مغربی جرمنی کی تبلیغی ماسمی

مختلف موضوعات پر تقاریر و فتوے کی آمد رسالہ اسلام کی اشاعت پر سیر انٹرویو تبلیغی سفر

ذوائف اور کا قبول اسلام

رپورٹ مالا جون تا اکتوبر ۲۰۲۳ء

مکرم محمود احمد صاحب چیمپیٹو وسطی کالت تشییر ریلوے

حداقتا کے فضل سے تبلیغ اسلام کا کام جرمنی میں باقاعدگی سے جاری ہے اور اس ملک میں آہستہ آہستہ اقلیت اسلام کا طوع بڑھ رہا ہے۔ لوگ اسلام کے مسائل کی طرف توجہ دے رہے ہیں۔ اور بعض ان میں سے اسلام کی نعمت عظمیٰ کو قبول کر رہے ہیں۔ ہمدان... اسلام کے متفقہ ماسمی اور اس کے نتائج کا شکر خدائے مدد ذل ہے

تقاریر پر

ایک اہم علمی ادارہ کی طرف سے دعوت موصول ہونے پر مکرم چوہدری عبداللطیف صاحب (انجمن جرمنی) نے مورخہ ۲۳ جون کو دہلی میں پاکستان اور اسلام کے موضوع پر تقریر کی۔ تقریر کے بعد دو گھنٹہ تک سوالات کے جوابات دئے۔ لٹریچر تقسیم کیا۔ حاضرین میں جرمنی اور اس کے علاوہ ڈنمارک، فن لینڈ، انگلینڈ اور سوئٹزرلینڈ کے اصحاب بھی شامل تھے۔

مورخہ ۲۴ جون کو فرینکفرٹ میں اسلام حقیقت میں ہے، موضوع پر اپنے دوسری تقریر کی۔ جس میں آپ نے جوہر تمام انبیاء پر ایمان۔ اسلام کی امن عالم کے بارے میں تعبیرات، عورت کی حیثیت، مویشی اور اقتصادی نظامات پر روشنی ڈالی۔ جماعت احمدیہ کی دنیا بھر میں تبلیغی سرگرمیوں کو تشوہ و بلبط کے ساتھ پیش کیا۔ سوالات کے جوابات دئے اور لٹریچر تقسیم کیا۔

۲۶ مورخہ ۲۶ ستمبر کو فضل عمر مسجد ہمبرگ میں اپنے تیسری تقریر کی۔ اس تقریر میں آپ نے قرآن کریم کے جو احکامات سے حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کی صحیح و زلیہ کو دیکھا کیا اور ثابت کیا کہ وہ خدا تھا۔ اس کے بعد وہ نبی تھے۔ اور ان تھے کہ خدا صلیبی موت کی حقیقت پر شرح و بلبط کے ساتھ روشنی ڈالی۔ تقریر کے بعد کافی دیر تک سوالات و جوابات کا دلچسپ سلسلہ ہوا۔ اور حاضرین میں لٹریچر تقسیم کیا گیا۔

رہا محمد خاں اراکھ پر کہ ہمبرگ میں ایک علمی ادارہ کے زیر اہتمام ان کی دعوت پر اسلامی

تعلیمات کے موضوع پر اپنے تقریر کی جس میں اسلامی تعلیمات کو پیش کرتے ہوئے آفرین جماعت کے ذریعہ افریقہ میں بالخصوص بیلری اور کامیابی کو عیسائی مشنریوں کے حوالوں کے ساتھ نمایاں طور پر پیش کیا۔ بعد میں سوالات کے جوابات دئے گئے اور حاضرین میں لٹریچر تقسیم کیا گیا۔

ذوائف اور اسلام

۱۸ اگست ۲۰۲۳ء کو ہمبرگ کے ایک پروگرام پر مکرم چوہدری صاحب کی صحبت میں ۱۰۰ افراد جمع ہوئے۔ مکرم چوہدری نے انہیں قرآن مجید کا اور فریضہ نصیحت گنہگار تک ایک تقریر کے ذریعے اسلامی تعلیمات سے واقفیت ہم پہنچائی اور ان کے سوالات کے جوابات دئے اور لٹریچر پیش کیا۔ بلفصل تقاریر دہ اچھا نثر سے گئے۔

۲۰ اگست کو ہمبرگ کے ایک بائی سکول میں گلاسگو میں طلباء پر مشتمل پاکستانی کے ہمارے مسجد آئی۔ مکرم چوہدری صاحب نے انہیں بھی اسلامی تعلیمات سے واقفیت ہم پہنچائی۔ توجیہ الہی تمام انبیاء پر ایمان، نماز روزہ و زکوٰۃ اور حج کے بارے میں اسلامی تعلیمات کو پیش کرتے ہوئے مسادرت کے بارے میں اسلامی نقطہ نظر کو واضح کیا۔ طلباء نے کثرت سے سوالات دریافت کئے جن کے جوابات دئے گئے۔ اور بعد میں انہیں لٹریچر بھی مولا کے لئے دیا گیا۔

پرچہ اسلام کی اشاعت

ہمارے جرمنی رسالہ اسلام ہر ماہ بلفصل تقاریر باقاعدگی سے شائع ہوتا رہا۔ جس میں اسلام کے بارے میں تحقیقاتی اور علمی مضامین شائع ہوتے رہے۔ جو سن اور سوئٹزرلینڈ کے بعض احمدی اصحاب نے *Fachbereich für Islamische Theologie* کے تحت بلفصل تقاریر بہت دلچسپ مضامین لکھے ہیں۔ اسی طرح جو سن اور سوئس پریس میں اسلام کے بارے میں خلط نظریات کی تردید میں مضامین شائع ہوتے رہے۔ مسجد ذوالکھلتی کی تقریر کے کاردار ائی و فوڈوں

کے ساتھ شائع کی۔ سوئٹزرلینڈ کے ایک مجلس احمدیہ دوست رشید *Elmer* صاحب کا ایک نایت بتدیہ علمی مضمون *Islam in Africa* کے مضمون پر شائع کیا۔ اسلام کے متعلق غیر مسلم اصحاب کی طرف سے شائع شدہ کتب پر ردیوسی شائع کئے جاتے رہے۔ ہر پرچہ جو سن میں سوئٹزرلینڈ اور سوئس پریس میں کئی تعداد میں بھجوا دیا جاتا ہے۔ بلفصل تقاریر اس کی مقبولیت بڑھ رہی ہے۔ اور اس کے ساتھ کوڑھانے اور اسے زیادہ دلچسپ اور دیدار سے پیدا کرنے کے لئے نچا بیز ریفرنڈم ہیں۔ اصحاب سے درخواست دعا ہے کہ خدا تقاریر کے اس رسالہ کو بہتر کرنے میں موجود ہر اہمیت تائے۔ آمین۔

مسجد ذوالکھلتی کے افتتاح کے سلسلے میں مصروفیت

مسجد ذوالکھلتی کے افتتاح کے سلسلے میں بھی مکرم چوہدری صاحب کو بلفصل تقاریر مکرم چوہدری صاحب نے اچھا جوہر صاحب کی اطلاع دے کر ان کی توفیق ملی۔ مکرم و محترم چوہدری صاحب نے انہیں بھی شکر کا جو موقعی زبان میں ترجمہ انہوں نے کیا۔ اسی طرح حضرت میاں صاحب رضی اللہ عنہما نے عزم۔ مکرم محترم جناب ذوالکھلتی صاحب اور حضرت سید زبیر امین الحفیظ بیگ صاحب کے بیانات کا جو بھی ترجمہ بھی مکرم چوہدری صاحب نے کیا۔ دیگر تنظیمات کے سلسلے میں بھی حصہ لینے کا موقع ملا۔ افتتاح کے موقع پر بھی آپا نے مترجم کے فرائض سرانجام دیئے۔

پریس انٹرویو

۶ اگست کو اپنے ایسا *Television* میں ڈیڑھ گھنٹہ کا پروگرام میں عورت کی پرورش کے موضوع پر دیا۔ اور اس بارے میں بہت سی غلط فہمیاں کے انہوں نے بلفصل تقاریر توفیق ملی۔ اسی طرح ۲۰ ستمبر کو جماعت احمدیہ کی تبلیغی سرگرمیوں کے موضوع پر ایک پریس انٹرویو دیا۔ یہ انٹرویو انٹرنیشنل ایف اے ایف فوڈوں کے ساتھ منظر پر ہمبرگ کے ایک

اہم رسالہ میں شائع ہوگا۔

تبلیغی سفر پر

۱۸ اگست سے ۲۳ اگست تک مکرم چوہدری صاحب سفر پر دئے۔ ہمبرگ اور فرینکفرٹ کے مشنریوں کا دورہ کیا اور اگست کو اصحاب جماعت ہمبرگ کی عزمیوں میں شمولیت کی۔ وہاں کے کام کا جائزہ لیا اور کام میں بہت پیدا کرنے کے ذرائع پر روشنی ڈالی۔ اور عزمیوں کو توجہ دینی کے لئے انہیں اپنی طرف سے افعالی تبادلہ خیال کیا۔ وہاں کی بین الاقوامی ایف اے ایف فوڈوں اور اسلام کے بارے میں تقریر کی پیشکش کی۔ بعد میں فرینکفرٹ میں برادرم سوڈ صاحب سے ملکر تبلیغی پروگرام مرتب کیا۔ روزوں کے بلفصل تقاریر اس دورہ کے نتیجہ میں کافی پیدا ہی پیدا ہو چکی ہے۔ ہمبرگ میں برادرم عمر سوڈ صاحب کام کر رہے ہیں کہ ہر جمعہ کی شام کو اصحاب جماعت وہاں اکٹھے ہوتے ہیں بعض غیر مسلم ذریعہ تبلیغی اصحاب بھی قابل ہوتے ہیں۔ وہ تقاریر کے ذریعہ بھی پیدا ہی پیدا کر رہے ہیں۔

عزمہ ذریعہ ہمبرگ میں مددگار مسٹر کی صبح کو قرآن انبیاء و حضرت مرزا بشیر صاحب رضی اللہ عنہ کی ایک ناکہ و فائنٹی خبر تار کے ذریعہ مکرم ذوالکھلتی صاحب کی طرف سے موصول ہوئی۔ یہ خبر صدی جماعت کے لئے ایک عظیم فتح تھی اور آپ کی وفات سے ایک بہت بڑا خدا پیدا ہو گیا ہے جس کا ذکر اس بارے میں خدا تقاریر کے ادراک کے اختتام میں نہیں ہے۔ خدا تقاریر کے انہوں نے جتنی آپ کی مقدس روح پر نازل ہوئی اور خدا تقاریر کے آپ کو اعظم علیین میں سید عطا فرمائے۔ آمین

مورخہ ۲۰ ستمبر کو اصحاب جماعت مسجد میں اکٹھے ہوئے اور مکرم چوہدری صاحب نے ایک تقریر کے ذریعہ اصحاب کے سامنے حضرت مرزا بشیر صاحب رضی اللہ عنہ کی زندگی اور میرے بیانات اور نماز جنازہ غائب پڑھائی۔ اور انہوں نے اصحاب جماعت نے ایک دینہ سرکش پاس کیا۔

پہلا اور سوالیہ (الہامی سوال)

دو احسان خدمت خلیت

لہوہ سے طلب کریں

مکمل کورس انہیں دے دیں

خریداران افضل متوجہ ہوں دی پی بھولے جا رہے ہیں۔

درج ذیل احباب کی قیمت اخبار ختم ہو چکی ہے ان کو وی پی بھولائے جا رہے ہیں۔ یہ سب وصول فرما کر نمونہ فرما میں نیز جن احباب کو ان کے ارشاد پر وی پی نہیں کئے جا رہے وہ بھی اسی ارادہ کریم بذریعہ نمونہ ڈر سی لوم تک و تمام ارسال کر دیں تاکہ اخبار جاری رکھا جاسکے علاوہ ان میں چھ نمبر کا کو الا ضرور دیں تاکہ تعمیل ہونے میں تاخیر نہ ہو۔

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی کا سالانہ سوئیر

مجلس خدام الاحمدیہ کراچی ہر سال اپنے سالانہ اجتماع پر مجملہ یادگار سوئیر زبان انگریزی شائع کرتی ہے۔ اسل بھی مجلس نے آٹھویں سالانہ اجتماع پر ایک دیدہ زیب سوئیر شائع کی ہے۔ اس میں جماعت کے بیرونی مشنوں کی تحریروں، قیمتی تبلیغی مضامین، ڈراموں کے نوٹ اور بیانات شائع کئے گئے ہیں۔

سوئیر کے فوائد کے لئے زیادہ بچھنے کی ضرورت نہیں۔ احباب کرام تیاراً حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کے مدد و جذبہ ذیل تاثرات ملاحظہ فرمائیں۔ یہ تاثرات حضرت میاں صاحب نے مجلس کے آٹھویں سالانہ اجتماع کے موقع پر سوئیر کے لئے اپنے خطاب میں تحریر فرمائے تھے۔

”کراچی کی بسا اخص مجلس خدام الاحمدیہ ہر سال ایک سوئیر تیار کر کے شائع کیا کرتی ہے جو اپنی ظاہری اور مضمونی خوبیوں اور دلچسپیوں کے لحاظ سے حقیقتاً بہت قابل تکریم ہے۔ اس سوئیر کے چار پہلو خاص طور پر قابل تکریم دیکھے گئے ہیں۔ ایک یہ کہ اس میں اسلام کی خوبیوں کے متعلق بعض بڑے پرجہ مضامین ہوتے ہیں۔ دوسرے یہ کہ جماعت احمدیہ اسلام کی اشاعت کے لئے اکیس عالم میں جو زبردست جدوجہد کر رہی ہے۔ اس کو بڑے دلچسپ رنگ میں پیش کیا جا رہا ہے۔ تیسرے ضمناً ان غلط فہمیوں کا بھی ازالہ کیا جاتا ہے۔ جو ناواقف یا بے صلہ لوگ جماعت احمدیہ کے خلاف پھیلاتے رہتے ہیں۔ اور پھر چوتھے یہ کہ عمدہ عمدہ تصویروں کے ذریعہ اس خوبیوں کو جو چارچاند لگاتے جاتے ہیں وہ مزید برآں ہیں۔ ان مرتبہ خوبیوں کی وجہ سے کراچی کا یہ سالانہ مرتبہ غیر معمولی کشش اور جاذبیت اختیار کر لیتا ہے۔“

حضرت میاں صاحب نے ان تاثرات کے بعد تمام احباب سے درخواست ہے کہ وہ اس رسالہ کو زیادہ سے زیادہ خرید کر اپنے غیر ازباعت دوستوں کو بطور عطیہ دیں۔

اس کی قیمت فی کاپی دو روپے پچھتر پیسے ہے (علاوہ ڈاک خرچ) مطلوبہ تعداد کے لئے مندرجہ ذیل پتہ پر تحریر فرمائیں۔

نمبر ۸۶ نیوکلا تھ مارکیٹ بندر روڈ کراچی
ملک مبارک احمد قائد مجلس خدام الاحمدیہ کراچی

خریداری نمبر	قیمت
3154	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
3992	راجہ عبداللہ صاحب نے لکھا
5794	محمد دین صاحب نے لکھا
5639	محمد نواز صاحب نے لکھا
5043	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
3519	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
696	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
4049	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
929	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
965	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
172	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
4749	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
5400	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
5392	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
3744	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
3689	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
35	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا
2739	مکرم محمد بن احمد صاحب نے لکھا

وکالت

خاک رکوع اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۵/۵ کو 8 بجے شام دوسرا فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومولود مولوی عبداللہ صاحب فوراً پریڈیٹس جماعت احمدیہ کو ونڈی کا پوتا ہے اور دوسری عبدالرحیم صاحب سندھی روڈ علی آباد قادیان کا نواسہ ہے۔ احباب کرام سے دعا درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو تندرستی دے اور عمر دراز بخشنے اور نومولود والدین کے لئے قریبین بنے اور سلمہ عالیہ احمدیہ کا خادم بنے آمین اللہم آمین۔
شمارہ رقم کا کہ دیکھو ڈاک خانہ خاص ضلع خیرپور میرس (باقی مندرجہ)

اعلان نکاح

عزیز مرزا منیر بیگ سلمہ اللہ تعالیٰ کا نکاح مورخہ ۱۳ ذی الحجہ ۱۳۹۹ھ بروز اتوار برہمپور عزیز بڑھ لغت آرا بنت مکرم جناب میاں محمد احمد صاحب ایم موصی ایڈمنسٹریٹو لکھنؤ کے ساتھ جو فی مبلغ دو ہزار روپیہ حق ہر بہت قریشی محمد صاحب ایڈووکیٹ لاہور نے مہال محمد احمد کے مکان پر پڑھا۔ ہرات ۱۲/۱۲ کو کوٹہ واپس پہنچے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر لحاظ سے یہ شہرت فریقین اور احببت کے لئے ہا بہت اور ثمرات حسنہ کا موجب بنائے۔
(مرزا معظم بیگ ۱۲-۱۳ پاٹ ڈوڈ کوٹہ)

ضرورت

ایک عسقی اور تحسبہ بہ کارٹاسٹ کی ضرورت ہے۔ تنخواہ حسب لیاقت و تجربہ ۱۵۰ روپے ماہوار دی جاوے گی۔ خواہشمند احباب بالمشاورت میں یا درخواست کے ہمراہ اپنا تازہ نوٹ بھجوائیں۔
شفایڈیو سوڈاگران ادویات چوک میونسپل لاہور

